

点赞！交警智救轻生女

□记者 姬慧洋

本报讯 “有人在大庆路桥头欲轻生,请警察同志快去看看吧!”10月14日,一女子因家庭纠纷欲跳河轻生,被闻讯赶来的交警救下。目前该女子已被家人接回。

当日上午8时许,市公安局交通管理支队三大队民警张逢申带领刘赛男、腾腾正在大庆路与七一路交叉口的油田岗执勤,热心群众跑来反映:“有人在大庆路桥上正准备跳河轻生。”接到警情后,3人迅速奔往事发现场:一名年轻女子已经跨过大桥护栏,双手正抱着桥边的一个路灯灯柱哭泣,围观群众都在对她进行劝解。“当时情况特别紧急,如果不及时处理,女子随时都有跳下去的可能。大庆路桥离水面较高,一旦跳下,生还的几率几乎为零。”民警张逢申说。

面对紧急情况,张逢申立刻进行分工,腾腾负责拨打110请求支援,并向大队长汇报情况;张逢申和刘赛男则试着去劝说并伸手欲拉该女子上来。“当时,女子情绪十分激

动,拒绝施救并警告民警,如果再靠近她就立即跳下河去。”张逢申意识到,这种情况下不能直接硬救,必须用些策略才行。张逢申、刘赛男通过眼神交流达成默契。刘赛男试着继续和女子搭话,转移女子注意力,稳定女子情绪。张逢申则从一边趁女子不注意瞅准时机迅速上前紧紧抓住女子胳膊,在民警和周围群众的共同配合下,最终成功将女子拉回桥面。

“早上下着小雨,气温较低,女子被冻得浑身打颤。”张逢申立即安排其他同事将女子扶上警车取暖歇息,待女子情绪平复后,带女子到附近早餐店用餐。在民警的开导下,女子慢慢讲述了自己想要轻生的原因。原来,该女子姓孙,因近期家庭矛盾,当日早晨从家步行出来,走到大庆路桥时,一时想不开就产生了跳河轻生的念头,又因担心年幼孩子将来的生活问题,情绪崩溃又有所犹豫,幸亏被执勤交警及时解救才避免了一场悲剧的发生。

目前,执勤民警已与该女子家人取得联系,并成功将该女子交给了家人。

周口供电公司城区计划停电公告 (10月21日-10月27日)

10月23日05:00-23:00,因南13板在莲花路、五一路口与南5板联络,线路消缺,清理树障,需将南13板莲花I线、南15板莲花II线、南3板五一路I线太五北开关、南5板五一路II线莲五南开关停电。影响范围:五一路(太昊路至育新路段)、莲花路(五一路至工农路段),泰和广场、审计局、移动公司、铁路家园、万达熙龙湾、汇林绿洲、运输公司、周口市公路局。

10月25日05:00-23:00,因北郊10千伏线路设备检修维护、开闭所施工、线路消缺、清理树障,需将北郊10千伏东西母线及各分路线路停电。影响范围:八一大道北段(兴业路至导航站段)、永宁路(八一大道至中州大道段)、八一大道(兴业路至文昌街)、文昌街(八一大道至中州大道)、建设路(八一大道至贾鲁河)、新民街、健康街、复兴街、北2板全段、北4板全段,鹏鹞水务、佳利伟业、川汇区政府、川汇区检察

院、周口市人民医院、周口市畜牧局、雷达站、地震台、丰泉电厂、制氧厂、弹药库、中原商贸城、旭日华庭、蓝岳玫瑰园、中悦上尊、周口市规划局、周口农校、周口第五人民医院、建业未来城、择邻名苑、翔宇花园。

10月26日05:00-23:00,因南12板施工、线路消缺、清理树障,需将南12板黄河路东II线、南8板黄河路东线、中21板新建路线、南9板秦岭路I线新八东开关停电。影响范围:工农路(太昊路至黄河路段)、黄河路(工农路至六一路段)、六一路(黄河路至昌盛街)、八一大道(交通大道至黄河路段),移动家园、金汇大酒店、周运集团、亿星紫荆城、周口公交总公司、一峰、周口市民政局。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。

维护未成年人合法权益 优化未成年人成长环境!



“讲文明 树新风”公益广告